

Кинетический песок и его польза

Использование игр с кинетическим песком благоприятно влияет на развитие речи у ребенка. Этот песок совсем безопасен для детей, он не токсичен и не вызывает аллергии. Игры с песком помогают ребенку избавиться от всевозможных страхов и опасений, преодолеть эмоциональное напряжение, улучшить зрение и стабилизировать психоэмоциональное состояние. Он приятный на ощупь, можно из него лепить, так как пластичный, а также не оставляет следов на руках и на одежде. Делая из него пасочки – тортики можно резать на кусочки специальным пластмассовым ножиком и кусочки будут сохранять свою целостность и тем самым закреплять навык пользования ножом. Игры с песком способствуют развитию мелкой моторики рук, развитию связной речи, обучению рассказыванию, подготовке к обучению грамоте. Игры с кинетическим помогают



расширить и активизировать лексику, а также идет обогащение глаголами и прилагательными: песочный, песчаный, легкий, сыпучий. Этот песок является хорошей профилактикой речевых нарушений у детей дошкольного возраста.

Песчинки не убегают друг от друга и легко собираются вместе. Собирая в большой комок и надавив сверху пальцем, он начинает растекаться как лавина, это очень забавляет детишек.

Игры, в которые можно поиграть с ребенком:

1. Выдавливание лунок и узоров ладошками, лепка различных фигурок. Можно сформировать колбаску и предложить разрезать с помощью пластмассового ножа.
2. «Отпечатки»- можно ставить разнообразные отпечатки пальчиками или ладошкой.

«Поиск игрушек в песке» - взрослый прячет игрушку в песке, а ребенок ищет руками перебирая песок пальчиками.



Лепка шариков, куличиков – стимулирует массаж пальчиков, развивает мелкую моторику, способствует развитию речи.

«Лепка различных фигурок» - это отличный способ закрепить знания о геометрических фигурах.

Подготовила учитель-логопед Лаптева Н.А.